

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	SPECIJALNA BOLNICA ZA PRODUŽENO LIJEČENJE DUGA RESA			
ADRESA:	J.JERUZALEMA 7, 47250 DUGA RESA			
TELEFON:	047 819 094	FAX:		E-MAIL: sestrinstvo@bolnica-dugaresa.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
Siječanj 2025.	Specifičnosti komunikacije sa slijepim i slabovidnim osobama	Slijepoća i slabovidnost značajno ograničavaju svakodnevne aktivnosti. Neovisnost i kvaliteta života ovih osoba ovise o prilagodbi okoline i dostupnosti pomagala. Kretanje izvan poznatog okruženja predstavlja glavni izazov za slijepce i slabovidne osobe. Zbog toga zdravstvena skrb ovih osoba zahtjeva prilagodbu načina komunikacije i specifične prilagodbe u načinu rada. Od samog prijema i smještaja bolesnika u sobu, do vođenja na pretrage, informiranih pristanaka za dijagnostičke pretrage i zahvate, davanja informacija za kućno liječenje i samog otpusta kući medicinska sestra mora prilagoditi komunikaciju specifičnim potrebama slijepog i slabovidnog pacijenta.	Katarina Bijelić, ms Martina Borovac, bacc.med.techn.	SB Duga Resa
Veljača 2025.	Endoskopske pretrage GE trakta – priprema i komplikacije	Izvođenje invazivnih pretraga za većinu bolesnika predstavlja izuzetan stres. Zbog toga je prije izvođenja pretraga bitno napraviti dobru psihičku kao i fizičku pripremu bolesnika. Pri tome treba obratiti pažnju na edukaciju o važnosti dobre fizičke pripreme radi uspješnosti pretrage kao i objasniti pacijentu moguće komplikacije u vezi pretrage. Medicinska sestra koja zbrinjava pacijente na bolničkom odjelu mora biti educirana o simptomima komplikacija endoskopskih pretraga radi pravovremenog sprečavanja istih.	Vladimira Pavlinić, bacc.med.techn. Sanja Matičić, bacc.med.techn.	SB Duga Resa
Ožujak 2025.	Edukacija bolesnika oboljelih od šećerne bolesti o primjeni inzulinske terapije i senzora za kontinuirano mjerenje glukoze u krvi	Napretkom medicine i razvojem novih tehnologija značajno je poboljšana kvaliteta života osoba oboljelih od šećerne bolesti. Tehnološki napredak omogućio je proizvodnju novih, učinkovitijih oblika lijekova uz manje nuspojave kao i medicinskih uređaja koji postaju standard u liječenju dijabetesa. Uloga medicinske sestre na području edukacije bolesnika o primjeni i prihvaćanju	Lidija Duh, bacc.med.techn., mag.nutr.clin.	SB Duga Resa

		novih tehnologija bitan je dio postizanja kvalitetnijeg života bolesnika koji boluju od šećerne bolesti.		
Travanj 2025.	Pad – neželjeni događaj	Pad bolesnika najčešće je prijavljivan neželjeni događaj u bolničkim zdravstvenim ustanovama. Na mogućnost pada mogu utjecati razni čimbenici, a medicinske sestre trebaju biti dobro educirane o prepoznavanju mogućih uzroka padova kako bi se mogle na vrijeme provesti preventivne mjere.	Ana Gačak, bacc.med.techn. Svjetlana Rakić, bacc.med.techn.	SB Duga Resa
Svibanj 2025.	Izbjegnuti neželjeni događaji	Izbjegnuti neželjeni događaj je događaj koji je na vrijeme prepoznat i spriječen te u konačnici nije izazvao štetu. Prepoznavanje mogućnosti za nastanak neželjenog događaja i poboljšanja koja nastaju kao rezultat prijave istih jedan su od najznačajnijih preduvjeta za stvaranje kulture sigurnosti bolesnika u zdravstvenim ustanovama.	Ankica Madžarac, univ.mag.med.techn.	SB Duga Resa

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Ime i prezime i potpis

Ankica Madžarac, mag.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE

Ime i prezime i potpis

Višnja Mihalić Mikuljan, dr.med.spec.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU

Ime i prezime i potpis

Davorka Gojak, mag.med.techn.